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ÉTAPE N°1 L’ENQUÊTE

PARC DES 
MAISONS 

NEUVES
Restitution

Au mois de mai dernier, 191 personnes ont pris le temps 
de répondre au questionnaire proposé par la Ville au sujet 
du parc des Maisons Neuves.  
Grâce à vous, nous en savons plus sur vos habitudes.  
L’objectif de cette enquête était aussi de recueillir vos  
remarques concernant l’avenir du parc. Vous retrouverez 
dans ce document une synthèse des sujets abordés dans le 
cadre de l’enquête. Nous vous proposons d’en discuter ensemble. 
Alors c’est parti !  



1 À QUELLE FRÉQUENCE FRÉQUENTEZ-VOUS LE PARC ?  

A
39.9%

B
27.3%

C
18%

D
14.2%

E
0.5%

A • Quotidiennement  
B • 1-2 fois par semaine 
C • Plusieurs fois par mois 
D • Parfois  
E • Jamais

Chiffres arrondis à la dizaine



2 POUR QUELLE(S) RAISON(S) FRÉQUENTEZ-VOUS LE PARC ?

Me promener, me détendre 

Faire des activités physiques et sportives 

Rencontrer mes voisins, amis 

Aller aux jeux avec mes enfants 

Traverser le parc 

Profiter de la nature 

Pique-niquer 

Promener mon chien 

Profiter du calme 

Très souvent Régulièrement Parfois Jamais

188 répondants



3 SI VOUS FAÎTES DU SPORT DANS LE PARC, QUELLES SONT VOS ACTIVITÉS ?
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104 répondants



4 VOUS PRATIQUEZ D'AUTRES ACTIVITÉS DANS LE PARC : PRÉCISEZ LESQUELLES
49 répondants



5 VOS ENFANTS FRÉQUENTENT-ILS L'AIRE DE JEUX ET QUEL ÂGE ONT-ILS ?

Grands toboggans 

Petit toboggan 

Sièges-balançoires 

85 répondants

1 an  
et moins 

2 ans  
 

3 ans 4 ans 5 ans  6 an Plus



6 À QUELS AUTRES JEUX VOS ENFANTS JOUENT-ILS (AIRE DE JEUX ET PARC) ?

C
38.4%

B
27%

A
22.7%

D
11.9%

A • Cabane  
B • Cache-cache 
C • Jeux spontanés  
D • Autres

93 répondants

Chiffres arrondis à la dizaine



B
80.4%

C
8.5%

A
5.5%

D
5.5%

nfants ?

t

A • Oui, j'y jardine 
B • Oui, je le regarde en passant 
C • Oui, je ramasse parfois des légumes 
D • Non

7 CONNAISSEZ-VOUS LE POTAGER SITUÉ PRÈS DES JEUX D'ENFANTS ?
184 répondants

Chiffres arrondis à la dizaine



8 UTILISEZ-VOUS LES COMPOSTEURS SITUÉS DANS LE PARC ?

Non
78%

Oui
22%

182 répondants



9 COMMENT VOYEZ-VOUS L'ÉVOLUTION DU PARC ?
104 répondants



10 VOUS ÊTES ?

Femme
69%

Homme
31%

184 répondants

11 VOUS VIVEZ...
184 répondants

12 DANS QUEL QUARTIER HABITEZ-VOUS ?

Maisons neuves
61.3%

Val
17.7%

Autres
8.8%

Chatelière
6.6%

Bel air
5.5%

181 répondants
181 répondants

En maison
25.5%

En appartement
74.5%

Merci 
pour votre 

participation !


